

Хантер Шефер присоединится к Мишель Йео в новом сериале
"Бегущий по лезвию 2099"

Похоже, что Хантер Шафер («Эйфория») получила роль Коры в новом сериале-сиквеле «Бегущий по лезвию 2099», об этом сообщил известный инсайдер Дэниэл Рихтман. Шейфер также играет главную роль в премьере в Берлине инди-триллера «Кукушка».

Мы уже знаем, что Мишель Йео вошла в актерский состав «Бегущего по лезвию 2099». Йео подписалась на роль Олвин в предстоящем сериале Prime Video, съемки которого недавно начались в Европе.

Дэниел Рихтман недавно раскрыл детали сюжета «Бегущего по лезвию 2099»:

В Лос-Анджелесе 2099 года Кора (Шафер) всю жизнь прожила в бегах, будучи хамелеоном, вынужденным принимать множество обличий. Чтобы обеспечить стабильное будущее для своего брата, она принимает последнюю личность и вынуждена сотрудничать с Олвен (Йео), Бегущим по лезвию, которая столкнулась с концом своей жизни. Вдвоем они оказываются втянуты в расширяющийся заговор, представляющий угрозу существованию города, который борется за возрождение.

Джонатан Ван Туллекен недавно был утвержден в качестве режиссера первых эпизодов сериала. Силка Луиза («Сияющие девушки») является сценаристом, создателем и шоураннером.